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Samenvatting 

Wonen 

Op vraag "1 Wat is uw huidige woonsituatie?" antwoordt 76% van de respondenten: "Ik heb een 

koopwoning ". Zie pagina 5. 

Op vraag "1.1 Bent u momenteel tevreden met uw huidige woning?" antwoordt 41% van de 

respondenten: "Ja, zeer tevreden". Zie pagina 6. 

Op vraag "2 Bent u van plan om binnen nu en vijf jaar te verhuizen?" antwoordt 48% van de 

respondenten: "Nee". Zie pagina 7. 

Op vraag "2.1 Wat zouden voor u reden(en) zijn om te verhuizen?" antwoordt 37% van de 

respondenten: "Mijn huis past niet meer bij mijn woonwensen". Zie pagina 8. 

Vrijwilligerswerk 

Op vraag "3 Bent u werkzaam als vrijwilliger?" antwoordt 38% van de respondenten: "Ja". Zie pagina 

10. 

Op vraag "3.1 Wat zijn voor u redenen om vrijwilligerswerk te (willen) doen?" antwoordt 72% van de 

respondenten: "Om iets te betekenen voor andere mensen of de maatschappij". Zie pagina 11. 

Op vraag "3.1 Wat zijn voor u redenen om geen vrijwilligerswerk (meer) te doen?" antwoordt 61% 

van de respondenten: "Ik heb geen tijd". Zie pagina 12. 

Op vraag "4 Hoe zou u op zoek gaan naar mogelijkheden om vrijwilligerswerk te doen in de 

gemeente Boxtel?" antwoordt 29% van de respondenten: "Ik ga niet op zoek naar mogelijkheden". 

Zie pagina 14. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipBoxtel, waarbij 287 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipBoxtel 
Onderwerpen : Wonen 

: Vrijwilligerswerk 
Enquêteperiode : 25 mei 2022 tot 2 juni 2022 
Aantal vragen : 8 
Aantal respondenten : 287 
Foutmarge : 5,7% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 2 juni 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,7%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met DeMooiBoxtelKrant.  

• Op 25 mei 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 31 mei 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar woonplaats en leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van woonplaats en leeftijd. In de grafiek is 

een ondervertegenwoordiging te zien in het percentage respondenten woonachtig in de plaats 

Boxtel met een leeftijd van 40 jaar of jonger. Ook is een oververtegenwoordiging te zien in het 

percentage respondenten woonachtig in de plaats Boxtel met een leeftijd van 40 jaar en ouder.  
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2. Resultaten 

2.1 Wonen 

De woningmarkt staat momenteel onder druk. Er zijn niet voldoende woningen en door de 
grote vraag stijgen de prijzen van de woningen. In de ene gemeente is het makkelijker om 
een woning te vinden dan in de andere gemeente. Vooral voor starters is het vaak lastig een 
woning te kopen. 

 
Op vraag "1 Wat is uw huidige woonsituatie?" antwoordt 76% van de respondenten: "Ik heb een 
koopwoning ". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik heb een sociale 

huurwoning’, ‘Ik heb een particuliere huurwoning’ en ‘Ik heb een koopwoning’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Bent u momenteel tevreden met uw huidige woning?" antwoordt 41% van de 
respondenten: "Ja, zeer tevreden". 
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Sommige mensen blijven hun hele leven lang op dezelfde plek wonen, terwijl anderen vaker 
verhuizen. 

 
Op vraag "2 Bent u van plan om binnen nu en vijf jaar te verhuizen?" antwoordt 48% van de 
respondenten: "Nee".  
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Ja, binnen de 

gemeente Boxtel’, ‘Ja, naar buiten de gemeente Boxtel’ en ‘Misschien’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Wat zouden voor u reden(en) zijn om te verhuizen?" antwoordt 37% van de 
respondenten: "Mijn huis past niet meer bij mijn woonwensen". 

Andere reden, namelijk: 
• Combi met kinderen 

• De buren 

• De buurt 

• Dichter bij he centrum 

• Door medische urgentie naar een gelijkvloerse woning gegaan 

• Duurzamer wonen 

• Eigen oprit 

• Emigreren 

• Energie neutraal 

• Geen trap 

• Gelijkvloers en klein tuintje 

• Gelijkvloers wonen 

• Gezondere lucht weg bij te veel veehouderijen in brabant 

• Gezondheid/mobiliteit 

• Grotere tuin en moderner huis 

• Ik wil alleen gaan wonen, niet meer met mijn partner 

• Ik zoek een bungalow met garage. 
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• Kleiner maar wel met tuin 

• Mijn huurwoning is niet meer bij de tijd. (2x) 

• Nieuwbouw 

• Parkeer gelegenheid 

• Schuur 

• Slecht onderhoud woning.Scheuren binnen en buiten.Oud 

• Tijdelijke woning ivm scheiding 

• Vanwege leeftijd naar appartement 

• Volledig off grid 

• Zelf bouwen 

• Zoek huisvesting voor senioren 

• Zou graag een beetje in het buiten gebied willen wonen op een soort van erfje, gehuchtje. Dit 
zouden appartementen kunnen zijn maar ook woningen. Wat ieder wil.. Het lijkt me een 
verrijking wanneer dit in Boxtel zou komen. Misschien op plaatsen waar boeren stoppen met 
hun bedrijf en tegen het centrum van Boxtel wonen. 
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2.2 Vrijwilligerswerk 

Vrijwilligerswerk is werk dat niet verplicht is en niet betaald wordt. Vrijwilligerswerk doet u 
voor anderen of voor de maatschappij.  

 
Op vraag "3 Bent u werkzaam als vrijwilliger?" antwoordt 38% van de respondenten: "Ja". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 3 met ‘Ja’ en ‘Nee, maar ik 

zou wel vrijwilligerswerk willen doen’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "3.1.1 Wat zijn voor u redenen om vrijwilligerswerk te (willen) doen?" antwoordt 72% van 
de respondenten: "Om iets te betekenen voor andere mensen of de maatschappij".  
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 3 met ‘Nee, maar in het 

verleden heb ik wel vrijwilligerswerk gedaan’ en ‘Nee’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "3.1.2 Wat zijn voor u redenen om geen vrijwilligerswerk (meer) te doen?" antwoordt 61% 
van de respondenten: "Ik heb geen tijd". 

Andere reden, namelijk: 
• Heb werk 

• Het komt er niet van 

• Ik heb 42 jaar vrijwilligerswerk gedaan, vind het mooi zo. 

• Ik vind dat alle werk betaald zou moeten worden. 

• Ik vind dat werk betaald moet worden (2x) 

• Ik was overbodig 

• Ik werk 

• Ik werk liever voor geld, ivm opgroeiende kinderen 

• Ik wil geen mensen in loondienst hun baan ontnemen. 

• Ik zie te veel dingen gebeuren waar ik het niet mee eens ben 

• Is vaak een leuke betaalde baan die je gratis vervuld 

• Mantelzorger 

• Mijn handen vrij voor dingen die ik op dat moment belangrijk vindt. 

• Mijn man is pas overleden,ben er nog niet aan toe 

• Moet  bij mij passen 

• Moet bij mij passen (2x) 

• Moet meer werken voor de kost 

• Nergens plek... 

• Niet in verdiept, niks voorbij zien komen 

• Niks gevonden wat me leuk lijkt 

• Nu ik naast mijn baan en thuisstudie  (en huishouden/gezin) ook stage moet lopen heb ik de tijd 
niet meer, maar ik zou me in de toekomst graag aansluiten bij de bibliotheek-express om voor 
te lezen bij kinderen voor wie Nederlands niet hun moedertaal is, of iets anders taalgericht voor 
NT2-ers. 
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• Nu is iemand anders aan de beurt 

• Privé omstandigheden 

• Slechte ervaring vanwege claime 

• Slechte zaak dat vrijwilligerswerk, uitzonderingen van vrijwilligerswerk daargelaten. Voorheen 
was veelal het vrijwilligerswerk gewoon een goedbetaalde baan. bv de vrijwilligers vd buurtbus, 
voorheen was dit een betaalde aan. AL het vrijwilligerswerk in de zorg waren betaalde banen. 
Nu mag het zorgpersoneel alleen nog het vuile werk doen en is de cliënt afhankelijk van  
mantelzorg of hij/zij nog ooit buiten komt.t 

• Veel werk en oppassen op de kleinkinderen 

• Volledige baan en huishouden 

• Weet nog niet of en wat ik wil. Ken de weg, ben al eerder vrijwilliger geweest 

• Werd niet als vrijwilliger gezien, werd ingedeeld als zijnde betaalde kracht 

• Werk al de hele week 

• Wil hier niet aan gebonden zijn 
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Op vraag "4 Hoe zou u op zoek gaan naar mogelijkheden om vrijwilligerswerk te doen in de 
gemeente Boxtel?" antwoordt 29% van de respondenten: "Ik ga niet op zoek naar mogelijkheden". 
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3. TipBoxtel 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Boxtel vergroten. Via het panel TipBoxtel 

kunnen alle inwoners in de gemeente Boxtel hun mening kenbaar maken over onderwerpen die 

leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipboxtel.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipBoxtel is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit 
de gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen of 
andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 
deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 
Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te 
dragen voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipBoxtel maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Boxtel en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Carnaval’, ‘DNA’ en ‘Vuurwerk’. 

 

 

https://www.tipboxtel.nl/marktonderzoek
https://www.tipboxtel.nl/marktonderzoek
http://www.tipboxtel.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipboxtel
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipboxtel.nl/onderzoeksresultaten


 

16 
 

4. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

